
Онлайн-тест  на  податкове
резидентство України
Визначення податкового резидентства фізичної особи — це ключ
до правильного оподаткування доходів в Україні та за кордоном.
Компанія  «Вікторія»  створила  інструмент,  який  допоможе
зрозуміти, чи вважаєтесь ви податковим резидентом України за
нормами пп. 14.1.213 Податкового кодексу України.

Податкове  резидентство  встановлюється  за  послідовністю
критеріїв.  Якщо  один  із  них  не  дає  чіткої  відповіді  —
застосовується  наступний.
Наш онлайн-тест відтворює повну логіку Податкового кодексу, у
тому  числі  нові  умови  для  самозайнятих  осіб,  осіб  без
громадянства  та  тих,  хто  має  подвійне  громадянство.

Критерії визначення резидентства:
1️⃣ Самозайнятість або ФОП. Якщо особа зареєстрована ФОПом,
адвокатом  чи  нотаріусом  —  це  достатня  підстава  вважатися
резидентом.
2️⃣  Самостійне  визначення  місця  проживання.  Якщо  людина
задекларувала або самостійно ідентифікує своє основне місце
проживання в Україні — також резидент.
3️⃣ Місце проживання. Якщо є лише в Україні — резидент; якщо
також в іншій державі — оцінюється постійність проживання.
4️⃣ Постійне проживання. Якщо лише в Україні — резидент; якщо
в обох країнах — далі центр життєвих інтересів.
5️⃣ Центр життєвих інтересів. Резидентство визначається там,
де розташована сім’я, бізнес або основні доходи.
6️⃣ 183 дні. Якщо перебування в Україні становить 183 дні або
більше протягом року — особа є резидентом.
7️⃣ Громадянство. Якщо жоден із критеріїв не застосовується,
резидентство визначається за громадянством.
 • Громадянин України — резидент.
 • Громадянин іншої держави — нерезидент.
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 • Особа без громадянства — за міжнародним правом.
 • Громадянин України, який має інше громадянство всупереч
закону — резидент без права на залік податків, сплачених за
кордоном.

� Як скористатись:
Відкрити сторінку тесту: Перейти до тесту резидентства1.

Відповісти на кілька запитань.2.

Отримати результат і логіку визначення — які саме ознаки3.
визнали вас резидентом чи нерезидентом.

Увага: тест є довідковим. Якщо у Вас є зауваження до логіки
тесту – відправте зауваження через контактну форму. 

� Довідково:
Компанія «Вікторія» здійснює професійний податковий супровід
фізичних осіб та власників бізнесу, включно з:

формуємо  обгрунтовані  висновки  про  податкове
резидентство;
підготовкою  та  поданням  звітності  контрольованих
іноземних компаній (КІК);

складанням  річних  декларацій  про  доходи,  у  т.ч.  з
іноземних джерел та інвестиційних прибутків;

розрахунком і декларуванням податкових знижок;

аналізом податкового резидентства та застосуванням угод
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про уникнення подвійного оподаткування.

Надання  консультацій  і  підготовка  звітності  здійснюється  з
урахуванням положень Податкового кодексу України, міжнародних
договорів та практики податкових органів.

Форма швидкого зв’язку :

Ваше ім'я (обов'язково)

Ваш email (обов'язково)

Ваш номер телефону (обов'язково)

Ваше повідомлення
 Відправити 

Компанія Вікторія

Відкриття  рахунку
підприємцеві-нерезиденту.
Особливості
Компанією «Вікторія» ініційовано запит до Національно банку
для уточнення порядку відкриття поточного рахунку для фізичної
особи-підприємця, зареєстрованого в Україні, проте такого, що
не має статусу резидента в нашій державі.

Адже  нерідко  трапляються  ситуації,  коли  іноземці  вирішують
розпочати власний бізнес в Україні. Як правило, проблем з
реєстрацією ФОП – нерезидента немає. В той же час, подекуди
банківські установи зволікають з відкриттям поточного рахунку
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підприємцю-нерезиденту  мотивуючи  додатковими  перевірками  та
необхідним додатковим пакетом документів через нерезидентський
статус фізичної особи, зареєстрованої підприємцем.

Питання вирішено регулятором, який підтвердив позицію, що для
підприємців-нерезидентів застосовується той .е порядок, що й
для відкриття рахунку резидентам-підприємцям.

Відповідь НБУ – нижче.
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